



బేజారు రూపాయి

మరో మూడు పైసలు కోల్పోయి 84.94కి పడిపోయిన విలువ

ఎక్కెంజీ రేటు ఇంట్రాడేలో 84.95 కనిష్ట స్థాయికి జారుకున్నది. చివరకు మూడు పైసలు నష్టపోయి 84.94 వద్ద ముగిసింది. మంగళవారం కూడా కరెన్సీ 84.91కి పడిపోయిన విషయం తెలిసిందే. దేశీయ ఈక్విటీ మార్కెట్టు బలహీనంగా ఉండటం, రెండో ట్రైమాసికల్ భారత వృద్ధిరేటు మందగించడంతో రూపాయిపై ప్రతికూల ప్రభావం చూపుతున్నదని మిఠాయి అసోసియేషన్ రిసర్చ్ అండ్ అనాలిసిస్ ఛీఫ్ టెలి ఫారెన్ మార్కెట్ డాలర్ కు అనుకూలంగా అమెరికా ఫెడరల్ రిజర్వ్ తీసుకునే నిర్ణయం కోసం ట్రేడర్లు వేచి చూసి దొరకడలో ఉండటంతో కరెన్సీ మరింత పతనమైంది. డాలర్ తో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ 9 పైసలు పతనం చెంది చారిత్రక కనిష్ట స్థాయి 84.94కు జారుకున్నది. దిగుమతిదారులు, విదేశీ బ్యాంకుల నుంచి డాలర్ కు అనూచ్యంగా మద్దతు లభించడంపాటు విదేశీ సంస్థాగత పెట్టుబడిదారులు భారీగా తమ నిధులను తరలించుకుపోవడం మార్కెట్లో మదుపరుల నిరాశాపరిచింది. 84.92 వద్ద ప్రారంభమైన డాలర్-రూపీ

కుర్ర పేర్లు కుమ్మేశాయి.

స్టాక్ మార్కెట్లో సాయి లైఫ్, మొబీక్విక్, విశాల్ మెగా మార్ట్ ఎంజీ అదుర్స్ తొలిరోజునే 90 శాతం వరకు పెరిగిన పేర్లు విలువ • మదుపరులకు లాభాల పంట

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 18: పబ్లిక్ ఇష్యూకు వచ్చిన ఆయా సంస్థలు.. బుధవారం దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో తమ పేర్లను సమాధి చేశాయి. దీంతో వీటికి మదుపరుల నుంచి విశేష స్పందన లభించింది. నిజానికి అటు బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజీ (బీఎస్ఈ), ఇటు నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజీ (ఎన్ఎస్ఈ) సూచీలు భారీగా నష్టపోయాయి.. ఈ కంపెనీల పేర్లు మాత్రం ఆకర్షణీయ లాభాలను అందుకోవడం గమనార్హం. కాగా, హైదరాబాద్ ఆధారిత సాయి లైఫ్ సైన్స్ లిమిటెడ్, గురుగ్రామ్ లోని మొబీక్విక్ సిస్టమ్స్ లిమిటెడ్, విశాల్ మెగా మార్ట్ లిమిటెడ్ కంపెనీలు స్టాక్ ఎక్స్చేంజీల్లో లిస్ట్ అయ్యాయి. తొలిరోజునే సాయి లైఫ్ 39 శాతానికిపైగా, మొబీక్విక్ 90 శాతం వరకు, విశాల్ మెగా మార్ట్ 49 శాతానికిపైగా లాభపడ్డాయి. సాయి లైఫ్ పేర్లు బీఎస్ఈలో 43.54 లక్షలు, ఎన్ఎస్ఈలో 466.59 లక్షల మేర చేతులు మారాయి. అలాగే మొబీక్విక్ పేర్లు బీఎస్ఈలో 26.03 లక్షలు, ఎన్ఎస్ఈలో 295.75 లక్షల మేర ఎక్స్చేంజీ అయ్యాయి. ఇక విశాల్ మెగా మార్ట్ పేర్లు బీఎస్ఈలో 795.19 లక్షలు, ఎన్ఎస్ఈలో 7,287.32 లక్షల మేరకు ట్రేడ్ అవడం జరిగింది. ఉదయం స్టాక్ మార్కెట్టు మొదలైన దగ్గర్నుంచే ఈ మూడు కంపెనీల పేర్లను కొనేందుకు ఇన్వెస్టర్లు ఎగబడ్డారు. స్టాక్ మార్కెట్లో ఓవర్ ట్రేడింగ్ సరికొద్దం లేకుండా చివరి రికార్డు అవ్వడం పెరుగుతూపోవడంతో ఈ సంస్థలకు లిస్టింగ్ డే గుర్తుండేపోయేలా నిలిచింది. రూ.3,043 కోట్లతో టెక్నో రంగానికి చెందిన సాయి లైఫ్ ఐపీఓ, రూ.5,72 కోట్లతో డిజిటల్ పేమెంట్స్ రంగానికి చెందిన మొబీ

కంపెనీ:	సాయి లైఫ్ సైన్స్	మొబీక్విక్ సిస్టమ్స్	విశాల్ మెగా మార్ట్
షేర్ ఇష్యూ ధర:	రూ.549	రూ.279	రూ.78
ప్రారంభం:	B రూ.660	రూ.442.25	రూ.110
ఇంట్రా-డే హై:	S రూ.787.35	రూ.530.70	రూ.115.60
ముగింపు:	E రూ.765.30	రూ.530.30	రూ.111.95
వృద్ధి:	39.39 శాతం	90.07 శాతం	43.52 శాతం
ప్రారంభం:	N రూ.650	రూ.440	రూ.104
ముగింపు:	S రూ.764.65	రూ.528	రూ.111.93
వృద్ధి:	E 39.28 శాతం	89.24 శాతం	43.50 శాతం
మార్కెట్ విలువ:	రూ.15,917.44 కోట్లు	రూ.4,119.71 కోట్లు	రూ.50,475.11 కోట్లు



ఎన్టీఆర్ ఎంజీ
రామమోహన్ రావు
 న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 18: దేశీయ బ్యాంకింగ్ దిగ్గజం స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్బిఐ) మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ గా రామమోహన్ రావు అమర నియమితులయ్యారు. గుంటూరు జిల్లాకు చెందిన రామ మోహన్ రావు.. ఈ పదవిలో మూడేండ్లపాటు కొనసాగారు.
 న్యూఢిల్లీ, ఇప్పటికే బ్యాంక్ డిప్యూటీ ఎంజీగా విధులు నిర్వహిస్తున్న రావుకు పదోన్నతి లభించినట్లు తెలుస్తోంది. గతంలో ఎంజీగా విధులు నిర్వహించిన సీఎస్ శ్రేణి వైరల్ గా పదోన్నతి పొందడంతో ఈ పోస్టు ఖాళీ అయింది. దీంతో శ్రేణి స్థానంలో కొత్తగా రామ మోహన్ రావు ఎంపిక చేసినట్లు బ్యాంక్ జోర్నల్.

ముంబై, డిసెంబర్ 18: రూపాయికి మరిన్ని విలులు పడ్డాయి. రోజుకొక కనిష్ట స్థాయికి జారుకుంటున్న విలువ బుధవారం చారిత్రక కనిష్ట స్థాయికి పడిపోయింది. ఫారెన్ మార్కెట్లో డాలర్ కు అనుకూలంగా అమెరికా ఫెడరల్ రిజర్వ్ తీసుకునే నిర్ణయం కోసం ట్రేడర్లు వేచి చూసి దొరకడలో ఉండటంతో కరెన్సీ మరింత పతనమైంది. డాలర్ తో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ 9 పైసలు పతనం చెంది చారిత్రక కనిష్ట స్థాయి 84.94కు జారుకున్నది. దిగుమతిదారులు, విదేశీ బ్యాంకుల నుంచి డాలర్ కు అనూచ్యంగా మద్దతు లభించడంపాటు విదేశీ సంస్థాగత పెట్టుబడిదారులు భారీగా తమ నిధులను తరలించుకుపోవడం మార్కెట్లో మదుపరుల నిరాశాపరిచింది. 84.92 వద్ద ప్రారంభమైన డాలర్-రూపీ



హైదరాబాద్లో క్యాబ్జీల్ మరో సెంటర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 18: క్యాబ్జీల్ ఇంజనీరింగ్, డిజిటల్ సేవలు అందిస్తున్న అంతర్జాతీయ సంస్థ క్యాబ్జీల్, హైదరాబాద్లో మరో కెబిబిబి సెంటర్ను ప్రారంభించింది. ఇప్పటికే నగరంలో సంస్థకు రెండు సెంటర్లు ఉండగా, తాజాగా మూడో సెంటర్ను బుధవారం అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఈ సందర్భంగా కంపెనీ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్, సీఈఓ క్యాబ్జీల్ కొండా మాట్లాడుతూ.. ప్యూబ్లిక్ క్యాబ్జీల్ విస్తరణలో భాగంగా ఈ సెంటర్ను నెలకొల్పిస్తున్నట్లు

ఎన్ఎంఈ ఐపీఓలు ఈజీ కాదు

● **నిబంధనలను కఠినం చేసిన సెబీ**
 న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 18: చిన్న, మధ్యతరహా సంస్థ (ఎన్ఎంఈ)ల పబ్లిక్ ఇష్యూ (ఐపీఓ) ప్రక్రియను బలోపేతం చేయడంలో భాగంగా బుధవారం మార్కెట్ రెగ్యులేటరీ సెబీ బోర్డు, నిబంధనల్ని కఠినం చేసింది. ఐపీఓ కోసం అనుమతి కోరుతూ డ్రాఫ్ట్ రెడ్ హెరింగ్ ప్రాస్టాక్స్ (డిఆర్హెచ్పీ) దాఖలు చేసేటప్పుడు చివరి మూడు ఆర్థిక సంవత్సరాల రెండేండ్లలోనైనా నిర్వహణ లాభాలు కనీసం కోటి రూపాయలు దాల్చేదేనని ఎన్ఎంఈలకు సెబీ స్పష్టం చేసింది. అలాగే మదుపరుల ప్రయోజనార్థం డివిడెండ్

డీమార్ట్ టాప్

● **అతర్వాత జోమాటో, స్విగీ**
 ● **స్వయంకృషితో ఎదిగిన దేశీయ**
 కంపెనీల జాబితా ప్రకటించిన హారున్ ముంబై, డిసెంబర్ 18: రాధాకిషన్ దమనీ నేతృత్వంలోని సూపర్మార్కెట్ భాగంగానే ఓ కొత్త అసెట్ క్లాస్.. స్వయంకృషితో ఎదిగిన సంస్థలతో అత్యంత విలువైన బుధవారం విడుదలైన జాబితాలో ఐడిఎఫ్సీ ఫస్ట్ ప్రైవేట్, హారున్ ఇండియా పేర్లున్నాయి. కోసం లిబరల్లైజ్డ్ మ్యూజువల్ ఫండ్స్ లైట్ (ఎంఎఫ్ లైట్) ప్రైవేట్ను తీసుకొచ్చింది.



కంపెనీలతో ఓ లిస్ట్ను ఐడిఎఫ్సీ ఫస్ట్, హారున్ తయారు చేశాయి. ఇందులో రూ.3.42 లక్షల కోట్ల విలువతో డీమార్ట్ అగ్ర ఎదిగిన సంస్థలతో అత్యంత విలువైన బుధవారం విడుదలైన జాబితాలో ఐడిఎఫ్సీ ఫస్ట్ ప్రైవేట్, హారున్ ఇండియా పేర్లున్నాయి. కోసం లిబరల్లైజ్డ్ మ్యూజువల్ ఫండ్స్ లైట్ (ఎంఎఫ్ లైట్) ప్రైవేట్ను తీసుకొచ్చింది. 2000వ సంవత్సరం తర్వాత ఏర్పడి 200

హైదరాబాద్లో వివి11 రిలైట్ స్టోర్లు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 18: ప్రముఖ టెలికాం దిగ్గజం వొడాఫోన్ ఐడియా తెలుగు రాష్ట్రాలపై మరింత దృష్టి సారించింది. హైదరాబాద్లోనే త్వరలో 11 రిలైట్ అవుట్లెట్లను తెరువబోతున్నట్లు వొడాఫోన్ ఐడియా క్లస్టర్ బిజినెస్ హెడ్ (ఎపీ, తెలంగాణ, కర్ణాటక) ఆనంద్ తెలిపారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
 TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD
 Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ ©

Install